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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ییارجا تایلمع قیرط زا نکسم کناب تابلاطم لوصو تساوخرد

ص/200/4062:هرامش

1398/03/12:خیرات

یکرانا یمیحر یاقآ بانج

نکسم کناب لماعریدم و هریدم تأیه مرتحم سیئر

مارتحا و ملاس اب

و 189/2716،189/2718،189/2717 ،189/2715 ،189/2714 هرامش یاه همان هب تشگزاب
و روشک یمومع تابساحم نوناق 48 هدام تاررقم لامعا عوضوم 1397/11/24 خروم 189/2719

بجوم هب هک یتابلاطم لوصو تهج میقتسم یاهتایلام نوناق 218 هدام یئارجا همان نیئآ 62 هدام
: دراد یم ملاعا ،تسا هدیسر تیعطق هب ارجلاا مزلا دانسا و ماکحا

تاسسوم و اه هناخترازو تابلاطم« : هتشادراعشا روشک یمومع تابساحم نوناق 48 هدامرد راذگنوناق.1
یاهتایلام ییارجا تاررقم قبطرب تسا هدیسر تیعطق هلحرم هب ارجلاا مزلا دانسا و ماکحا بجوم هب هک یصاخشا زا یتلود
زا یرکذ نآ رانکرد و هدومن یتلود تاسسوم هب هراشا افرص هدام نیا مکح .»دوب دهاوخ لوصو لباق میقتسم
نیب قارتفا هوجو هب هجوت اب راذگنوناق دسر یم رظن هب هک هدماین نایم هب )کناب( یتلود یاه تکرش
روکذم هدام رد ار یتلود یاه تکرش ،نوگانوگ یاه هنیمز رد )کناب( یتلود تکرش و یتلود تاسسوم
.تسا هتسناد یتلود تاسسوم زا ینثتسم

یتلود تکرش ،یروشک تامدخ تیریدم نوناق و روشک یمومع تابساحم نوناق 4 هدام قباطم.2
بلاق رد کناب و دوش یم داجیا تکرش تروص هب نوناق هزاجا اب هک تسا یصخشم ینامزاس دحاو
نینچه .دیامن یم تیلاعف تلود یاه یدصت زا یتمسق ماجنا یارب نوناق بجوم هب یتلود تکرش
هبوصم و ناریا یملاسا بلاقنا یاروش بوصم اه کناب روما هرادا ینوناق هحیلا ساسارب اه کناب
-صاخ نوناق و همانساسا رد جردنم تاررقم بجومهب افرص و هدیدرگلیکشت اه کناب یمومع عمجم
.دنوشیم هرادا دوخ

هرهب اب کناب نآ تابلاطم لوصو ناکما ینوناقریذاعم دوجو و رکذلا قوف دراوم هب تیانع اب اذهیلع
.دوب دهاوخن ریذپ ناکما یمومع تابساحم نوناق 48 هدام مکحزا یریگ

یهانپ مساقدمحم

روشک یتایلام روما نامزاس تسرپرس

هتسباو ینوناق داوم

و بیوصت یرتسگداد و ییاراد و یداصتقا روما یاههناخترازو طسوت تایلام لوصو تمسق هب طوبرم ةمانن�آ ـ 218 هدام
...ا روما ترازو طسوت
...نیناوق ریاس

1398/03/12 :دنس خیرات
ص/200/4062 :دنس هرامش
/218/1398/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس تسرپرس :هدننک اضما

)یهانپ مساق دمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تباب نایدوم یمیلست یاهکچ
تشگرب تروص رد یهدب طیسقت
عوضوم ییارجا همان ن�آ غلابا
یاهتایلام نوناق 218 هدام
میقتسم
همان ن�آ هیحلاصا هدام1هرصبت
نوناق 218 هدام عوضوم ییارجا
) یرادا همان ( میقتسم یاهتایلام
یمامت لماک یارجا رب دیکآت
عوضوم ییارجا همان نیئآ لوصف
یاه تایلام نوناق 218 هدام
میقتسم
لاوما شورف هب طوبرم یهگآ
یفیقوت
لاوما شورف یهگآ طیارش
ن�آ )35( هدام عوضوم یفیقوت
ییارجا همان
عوضوم ییارجا همان ن�آ تیاعر
م.م.ق 218 هدام
مادقا و هلماعم ماجنا هوحن
لوقنم ریغ لاوما صوصخرد
روشک یتایلامروما نامزاس
کناب تابلاطم لوصو تساوخرد
ییارجا تایلمع قیرط زا نکسم
و نیمکی و یس تابوصم یارجا

یلاع یاروش هسلج نیمود و یس
خروم یداصتقا یگنهامه

1398/2/28 و 1398/2/7
لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

1399
259 و 218 داوم تاررقم یارجا
میقتسم یاه تایلام نوناق
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140109970905811052
تأیه 1401/06/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
6 هدام زا یشخب لاطبا نمضتم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/4062 :همانشخب

ص/ 200/4062 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4745 :همانشخب
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هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ
میقتسم یاه تایلام نوناق 218

هبوصم )2( و )1( یاهدنب غلابا
یاروش هسلج نیمششو هاجنپ
خروم یداصتقا یگنهامه یلاع

1399/10/22
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140231390000678295
زا هرداص 1402/03/20 خروم
یکناب ،یتایلام یصصخت تأیه
در نمضتم یرادا تلادع ناوید
دنوثایغ امین یاقآ هجولاب تیاکش
یتمسق لاطبا تساوخرد رب ینبم
هرامش همانشخب زا

خروم 200/1400/30
روما نامزاس 1400/04/08

روشک یتایلام
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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